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Председница Косова Вјоса Османи изјавила је да је у Кишињеву имала кратак састанак
са председником Србије Александром Вучићем, који су предложили француски
председник Емануел Макрон и немачки канцелар Олаф Шолц. Вучић је раније током
дана за Тањуг рекао да је желео да разговара са представницима Приштине, али да
Османи то није хтела.

  

  

Вјоса Османи је рекла да су састанку присуствовали председник Француске Емануел
Макрон, немачки канцелар Олаф Шолц и високи представник Европске уније за спољну
политику и безбедност Жозеп Борељ.

  

На крају састанка са Макроном и Шолцом, они су предложили неформални дијалиг с
Вучићем, објаснила је председница Косова.

  

“Био је то десетоминутни састанак, на коме је још једном потврђено да Вучић није
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заинтересован за решење”, навела је Османи током Самита Европске политичке
заједнице одржаног у Молдавији.

  

“Наставићу да радим са нашим савезницима на неким од питања која су предложили”,
рекла је Османи за Радиотелевизију Косова.

  

Оценила је да решења за деескалацију ситуације постоје, али да она морају да буду у
складу са Уставом Косова.

  

Макрон је рекао новинарима да су Француска и Немачка предложиле одржавање нових
локалних избора на северу Косова. Како преноси Ројтерс, француски председник је
рекао да су се Вучић и Османи сагласили да ће у наредним недељама бити “јасних
одлука“ у вези са ситуацијом на северу Косова.

  

Вучић: Османи није хтела састанак

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је раније данас да је желео да током
Самита Европске политичке заједнице у Кишињеву разговара са представницима
Приштине, али да председница привремених приштинских институција Вљоса Османи то
није желела.

  

„Ви сте највероватније чули да је премијер Луксембурга Гзавије Бетел желео да оствари
контакт и повеже нас и овде са Приштином. Али Вљоса Османи није желела да се
састане са нама и да разговара. Рекла је – организујте састанак на високом нивоу у
Бриселу и Курти ће доћи и састаће се с Вучићем. И то је било то“, рекао је раније Вучић
одговарајући на питање новинара.

  

(Фонет, Танјуг)
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